11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2009 20:45:00

dopmupoBanus 3akao4yenusi Bpada: 02.02.2009 20:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75142/answer/75143




YBaxaemas WprHa! 3Ha4MMBbIN Ty3EIPHO-MOYETOUHNKOBEIY pediiokc BueH Ha Y3U. Coenaiite
II0CEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YyBCTBUTENIHHOCTD €€ K aHTHOMOTHKaM. [ToceTuTe rpaMOTHOTO OETCKOTO
ypoiora. Yoayu!



